
Artikel 93929
Schreibtischlampe Bedienungsanleitung

WARNUNG
Bitte lesen Sie die Gebrauchsanweisung sorgfältig durch: 
Die Sicherheit des Produkts kann nur gewährleistet werden, 
wenn die Anweisungen befolgt werden.
Die Lampe ist mit einer wiederaufladbaren Lithium-Batterie 
ausgestattet. Setzen Sie die Batterie keinen Wärmequellen oder
 Sonnenlicht aus. Tauchen Sie das Produkt nicht in Wasser 
ein und fassen Sie es nicht mit nassen Händen an. 
Die Leuchte darf auf keinen Fall verändert werden und es 
darf keinesfalls mit Gewalt auf sie eingewirkt werden, 
jede Veränderung kann die Sicherheit beeinträchtigen und 
gefährlich werden.

Technische Eigenschaften
Material: PS+ Metall
Farbe: Silber
Größe:8*8*34cm
Gewicht:335g
LED:24Stück
Batterie:800mAh, wiederaufladbare Batterie
Licht: warmweiß, kaltweiß, gemischt warm-und kaltweiß mit 
stufenloser Dimmung
Schalter: Berührungsschalter an der Oberseite und ein Knopf an der 

Unterseite
Aufladezeit:2Stunden
Betriebszeit: 3 Stunden
inklusive 50cm Typ-C Ladekabel

Benutzung
Betätigen Sie zunächst den Knopfschalter an der Unterseite und 
berühren Sie dann den oberen Bereich. Kurz berühren, um das 
Licht zu ändern und lange berühren, um die Helligkeit zu ändern.
Wenn Sie die Lampe für längere Zeit nicht brauchen, 
schalten Sie sie mit dem unteren Schalter aus.

Batterie laden
Schließen Sie das USB-zu-USB-C-Kabel an den Ladeanschluss an 
der Basis der Lampe an und stecken Sie den Adapter in die 
Steckdose.Laden Sie den Akku über 2 Stunden lang auf, um den 
optimalen Ladezustand zu erreichen.
Während des Ladevorgangs leuchtet das Ladelicht im 
Sockel rot und wechselt zu grün, wenn sie voll aufgeladen ist.

Entsorgung:  Entsorgen Sie den Artikel nach den in ihrem Land 
geltenden Vorschriften  
Papier/Pappe gehören zum Altpapier, Folien in die Wertstoffsammlung  
Batterien / Akkus gehören nicht in den Hausmüll und müssen bei einer 
Sammelstelle der Stadt, Gemeinde oder im Handel 
abgegeben werden.   

Die Konformitätserklärung zu diesem Produkt finden Sie unter:
http://data.promotray.de/Konformitaetserklaerungen/93929.pdf
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Item 93929
desk lamp manual

WARNING
Please read carefully the product instructions: the safety of the 
product can only be guaranteed if instructions are followed.
The lamp is outfitted with a rechargeable lithium battery. 
Do not expose the battery to heat sources or sunlight. 
Do not immerse the product into water or handle it with wet hands. 
The light must not in any case be modified or forced, 
every alteration may compromise safety and make it hazardous.

Technical characteristics
Material: PS + metal
Color: silver
Size:8*8*34cm
Weight:335g
LED:24pcs
Battery:800mAh, rechargeable battery
Light: warm, white, mixed warm and white with stepless dimming
Switch: touch switch on top and a button on bottom
Charging time:2hours
Using time:3hours
including a 50cm type-c charging cable

How to use
First, push the button switch on the bottom and then touch the top 
area. Short touch to change the light and long touch to change the 
brightness. If you don´t use the lamp for a longer period of time, 
please turn off the lamp by means of the bottom switch.

Battery charge
Connect the USB to USB-C cable to the charge port on the base of 
the lamp and plug adapter in the power outlet.
Charge the battery for over 2 hours to reach the optimal level of 
charge.When charging, the indicator light in the socket will be red 
and it will turn to green when fully charged.

Disposal of waste: The item has to be disposed according to the 
waste disposal regulations valid in your country. 
Paper and carton are for waste-paper, foil is for Yellow Bin.

The Declaration of Conformity for this product can be found at:
http://data.promotray.de/Konformitaetserklaerungen/93929.pdf
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